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65%

social distancing  
most or all of

the time

12%negative
impact
on life

40%
 neither positive

or negative impact
on life

48%

86% believe their
parents would

want them to get
vaccinated 

84% washing
hands more than
before lockdown

STOPPING THE SPREAD OF COVID-19

Survey 2

THE IMPACT OF COVID-19 ON LIFE

wearing face
coverings in shops

or in public
transport

87% agree it's
important for
young people

to get
vaccines

82% would want
a COVID-19

vaccine if made
available

2,232 took
part  

SCHOOL AND EXAMS

Male

Female

Ages Involved

positive
impact on

life

prefer not
to say

12-14yrs 15-18yrs

81%

Happy with life
as a whole

94%

79% were worried that
returning to school would
increase their own risk of
catching COVID-19

86% were worried this would increase
their family’s risk of getting COVID-19 

69% thought 
 teachers

grades were a fair
way to assess

pupils


